

Родители больного младенца просят совета у читателей «ММ»

ПОМОГИТЕ АНГЕЛУ

ИМ НЕ НУЖНЫ жалость и расспросы. Поэтому мы не называем их имен. Но они нуждаются в помощи и просят держать с ними связь через «ММ».

В начале апреля в Магнитке у счастливой семейной пары родился первенец – долгожданная дочка. Беды не ожидали – ультразвуковое исследование не раз показывало, что с ребенком все в порядке. Однако девочка родилась с редкой патологией: врожденная аномалия лица – маленькая нижняя челюсть, полная расщелина твердого и мягкого неба – мягкого неба нет вообще, низкое приращение языка, «тонус языка».

Состояние девочки тяжелое: самостоятельно сосать не может, кормят ее через зонд – вводят в пищевод по нескольку раз в день. В месячном возрасте она переболела воспалением легких, прошла лечение антибиотиками. Девочка на особом контроле у магнитогорских медиков – ее обеспечивают протезами твердого неба. Родители возили ее на консультацию в областную клиническую больницу.

Рекомендации медиков: купить отечественную длинную соску – их использовали для вскармливания детей в советское время. Подойдут и длинные соски, с помощью которых выкармливают телят. Если удастся купить длинную импортную – тоже хорошо. Но пока таких сосок найти не удалось.

Родители и родственники девочки просят откликнуться тех, у кого есть опыт вскармливания детей с такой патологией. Где покупали длинную соску? Развилась ли со временем у ребенка челюсть до нормальных размеров? Пришел ли в норму тонус языка и в каком возрасте? С какого возраста ребенок смог сосать самостоятельно?

Интересует мнение врачей и медсестер – помогите советами исходя из своего опыта лечения таких детей и ухода за ними.

Откликнитесь те, кто поможет установить связь с российским филиалом Международного Красного Креста. С рождения и до трех лет ребенку необходимы протезы-обтураторы нижнего неба, которые ортодонты других стран мира делают из жидкой пластмассы. В России такую пластмассу много лет не производят.

Присылайте письма по адресу: 455038, Магнитогорск, пр. Ленина, 124/1, редакция газеты «Магнитогорский металл». Мы передадим их родителям.

Телефон бабушки 8-906-851-92-01.



КОЛЛАЖ МАРИНЫ НИКОЛОВОЙ

ВЗАИМОПОМОЩЬ



Работа вас найдет

В МАГНИТОГОРСКЕ около 25 тысяч – шесть процентов – инвалидов.

В нашей базе данных – более пятидесяти инвалидов, желающих иметь работу, и прежде всего – молодых. Цель – не только улучшить свое материальное положение, но и быть востребованным обществом.

Но... ни российское, ни региональное, ни местное законодательство никак не стимулируют работодателей принимать на работу людей с ограниченными физическими возможностями. Такова действительность, и нам трудно изменить ее. Мы хотим помочь работодателям и работникам найти друг друга и, думаем, сможем сделать это. Уверенность наша основывается на опыте. Если коротко, схема выглядит так. Мы составляем базу данных и используем ее при любой возможности. К нам обращаются работодатели с просьбой подыскать работника-инвалида. Мы обращаемся к базе и находим там вас – пока все это делается абсолютно бесплатно.

Так мы помогли найти работу более десятка инвалидам. Сейчас нам нужны, например, приемщик в автосервис, охранники, наборщики, дизайнеры... Приходите к нам по адресу: 455038, пр. К. Маркса, 168/2, Правобережная организация ВОИ.

Надеемся, что скоро спрос на работников-инвалидов увеличится. Да и отношение к инвалидам в обществе меняется к лучшему – это тоже благоприятный фактор.

Всю информацию по этой теме, а также о других направлениях нашей работы вы можете узнать, посетив наш сайт в Интернете – www.invamag.ru.

АЛЕКСЕЙ РОГАЛИН,
председатель
Правобережной организации ВОИ.

Пограничники у ветеранов

ПРАЗДНИК

ПРАЗДНОВАНИЕ Дня пограничника в этом году в Магнитогорске пройдет в парке Ветеранов. Здесь после традиционных митинга у монумента «Тыл–Фронту» и поминовения боевых товарищей на левобережном кладбище пограничники ждут концерт, силовые состязания, конкурсы. Полевую кухню обеспечит Магнитогорский военный гарнизон.

Мероприятия в День пограничника, 28 мая:

9.00	Сбор у драмтеатра имени А. Пушкина
10.00	Построение колонны
10.15	Начало движения колонны к монументу «Тыл–Фронту»
10.30	Митинг у монумента «Тыл–Фронту», возложение гирлянды
11.00	Выезд на левобережное кладбище
11.30	Возложение венков к монументу на л/б кладбище
12.30	Отъезд с л/б кладбища
12.50	Приезд в парк Ветеранов
13.00–15.00	Концертная программа

Большой Агафон

ВСТРЕЧИ

ШЕЛ Я КАК-ТО ПО УЛИЦЕ и вдруг подумал: а дай-ка я кого-нибудь нерядового встречу. Нет, генералы мне, конечно, не по плечу – чего генералам со мной разговаривать. Да и вообще не о званиях речь. А взять да и встретит кого-нибудь этакое... даже не знаю.

Сначала не очень везло: встречались все обычные, как я, люди. Причем чужие. В глазах хорошо знакомый по личному опыту бытоворот: дом, работа, зарплата, телевизор... Не развернешься, не воспаришь. Вдруг – звонок по мобильнику. Одноклассник, с которым не виделся лет пятнадцать. Айда, говорит, по пиву. Еще, говорит, одного сейчас свистнем. Прямо в детство юношеское окунул такими свистящими словами.

Встретились, обрадовались, стали по местам подростковой славы бродить, по прежнему нашему кварталу. Смотришь на все

вроде бы старыми – в смысле возраста – глазами, а видишь все новым – в смысле свежести – взглядом. То есть новыми глазами – старым взглядом. Вот тут мы лет тридцать назад... а тут мы лет двадцать пять назад... а тут... Хиханьки детские, хаханьки, шуточки школьные, замашки... Приятно вспомнить, пиво приятно попить на свои, а не родительские, как когда-то, деньги.

Стоим в закутке у проезжей части, балагурим, прохожих почти не замечаем. Женщина известного типа подошла: «Джентльмены, соблаговолите выручить даму двумя рублями...» Ринат – он всегда решительностью отличался – отказал в соблаговолении. Дальше стоим. Еще один маргинал приближается. Ботинки на голую ногу шаркающие, сумка бутылочная позвякивающая, глаза равно... почти бездушные. Ринат напружинился привычно и... обмяк: «О... Санек». – «Какой?» «Агафон». – «Это он? Не сказал бы – не узнал бы...» – «Ну, прикинь, все было, с Афгана пришел, все путем: фирма, машины, сам директор. А он же боевой:

Красной Звезды, Боевого Красного Знамени, медалей несчитано... До героя смерти не хватило. Погиб бы – дали бы...» – «Так, а как же?... Водка?» – «Она. Но не только. Он, когда пить начал, говорил все: мол, не нравится такая жизнь – купи-продай. А посылней напьемся, всех норовил порвать – капиталистов, бюрократов, всех бандитов, сволочей. Так орал...»

Окликнули мы его уважительно – подошел. Непонятно, узнал ли, не узнал, но поздоровался. А сказать-то как-то и нечего было ни нам, ни ему. «Как дела?» – звучало бы глупо... Помялись, пошел. Решительный Ринат спросил след: «Саня, ордена восстановливать будешь?» – «Мне железки не нужны...»

И стояли мы молча, маленькие, как в детстве, перед Большим Агафоном. Два их у нас на квартале было: этот Большой, постарше, а еще Маленький был, ровесник наш. Вот и мы маленькие соответственно. Хотя уже пятый десяток разменяли.

ГЕННАДИЙ АМИНОВ.

БЮЛЛЕТЕНЬ

Сколько работ – столько больничных

В ПОЛИКЛИНИКЕ КОМБИНАТА специалисты областного отделения фонда социального страхования оценивают состояние экспертизы временной нетрудоспособности.

Это плановая инспекция, которая проходит в магнитогорских лечебных учреждениях. В поликлинике № 1 – «комбинатской» – как и в других лечебных учреждениях города, с начала года при оформлении «больничного листа» врачи руководствуются федеральным законом № 255 «О выплатах пособий по временной нетрудоспособности». Среди его нововведений – выдача двух и более больничных в случае «внешнего совместительства» – совмещении нескольких рабочих мест в разных учреждениях. По новым правилам, в бюллетене исключена графа о диагнозе – в последние годы ее не заполняли, и теперь просто узаконили эту форму сохранения врачебной тайны. Еще одно новшество – право застрахованного в системе федерального социального страхования в течение месяца со дня увольнения получить листок временной нетрудоспособности независимо от вида нетрудоспособности и причины увольнения. Закон предусматривает немало новых деталей при экспертизе временной нетрудоспособности. Плановая проверка областного отделения фонда призвана оценить их исполнение магнитогорскими врачами.

Как и предполагалось, оформление бюллетеней по новым правилам слегка увеличило очереди к окошкам выдачи: чтобы выписать два-три больничных для совместителей вместо одного, требуется время. И еще одна загвоздка: пока лечебные учреждения располагают только больничными старого образца, узнаваемыми по пустующей графе «диагноз».

АЛЛА КАНЬШИНА.